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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Diplomová práce byla zaměřena na strategický management konkrétní organizace. Po teoretické části, 

kde byly vymezeny pojmy související se strategickým řízením organizace, následovala praktická část. 

V té byla nejprve krátce představena společnost Pebal, s. r. o., která je členem skupiny PEBAL 

GROUP, a. s. Následně byla provedena strategická analýza této firmy. Autor využil jednotlivé 

analytické metody pro posouzení současné podnikové situace a zhodnocení vnitřního i vnějšího 

podnikového prostředí. Značnou pozornost věnoval sestavení strategického a finančního plánu dané 

společnosti na období tří let. V práci neopomenul zpracovat také analýzu možných rizik, kterým by se 

měla společnost snažit předcházet či bránit. Obsahově byla diplomová práce vhodně zpracována.  

Z formálního hlediska by neměla být nezvykle uváděna na straně 45 velká písmena jednotlivých slov, 

organigram bych doporučila z důvodu jeho rozsahu a nedostatečné čitelnosti zařadit do příloh (viz str. 

14), stejně jako tabulky 15, 16, 20 a 21. V některých částech práce, např. v kapitolách 8.2.1, 8.2.3, 10.1 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

aj., by měly být jasně zařazeny jednotlivé části práce, které nebyly označeny jako body ani jako 

podkapitoly. Autor by měl volit vhodnější zarovnání textu u matice TOWS a vyvarovat se občasným 

překlepům a gramatickým chybám (např. v kapitole 11 - "rizika, které"; "potencionální"; "problémy by 

znamenali", v tabulce 9 - personální a mzdové o dělení").  

I přes některé výše uvedené nedostatky práce splnila stanovené cíle, doporučuji ji k obhajobě a 

hodnotím ji známkou výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Zhodnoťte, zda se může pro hodnocený podnik stát rizikem i případný nepříznivý vývoj měnového 

kurzu.  

Uveďte, co považujete za nejobtížněji dosažitelný cíl dané společnosti v rámci Vámi zpracované 

strategie. Své tvrzení zdůvodněte.             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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